



12+
Февраль 2021
№ 2 (182)

Наш район

Индустриальный

С ПРАЗДНИКОМ!

В этот день поздравить ВАС —
Честь высокая для нас
С Днём защитника

Отчизны!

Не скрывая влажных глаз.
Благодарны за умение,
За терпение подчас,
За упорство в сотворении
Русских «Муромцев»

для нас!

Стойкость, доблесть,
благородство,
Честь, отвагу, совесть в вас
Видят юные кадеты.

«Есть!!!» — ответят
на приказ.

Как же нам
не восхищаться?!

Как колён не преклонить
Пред наставником

в погонах,

Что сынов судьба
у вас благословить!

Будьте счастливы отныне
и до века!

Добрых дел,
здоровья и тепла!

Благородные наставники
в полетах,

Строгие носители добра!

Автор Вахрушев П. М.



ПЕРМСКИЙ «УРАЛХИМ» ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ

ПАМЯТНАЯ ДАТА

17 февраля филиалу «ПМУ» АО «ОХК «УРАЛХИМ» исполнилось 40 лет.

В этот день в 1981 году агрегат по производству аммиака вышел на технологический режим.

Аммиачно-карбамидный комплекс минеральных удобрений построили на базе производственного объединения «Пермнефтеоргсинтез» за четыре года. 80-е стали сложным периодом настройки японского оборудования, ремонты длились по несколько месяцев. В 90-е завод стал отдельным юридическим лицом, начал развивать экспорт. В те времена предприятие было одним из немногих в Перми, где зарплату платили стабильно, помогали работникам продуктовыми наборами и дефицитными товарами. Традиции социальной поддержки сотрудников с тех пор сохранились и только окрепли.

С присоединением к холдингу «УРАЛХИМ» в 2012 году филиал «ПМУ» вышел на новый виток развития. С учётом опыта других предприятий группы была проведена беспрецедентная по масштабам модернизация пермского агрегата аммиака с увеличением мощности до 1725 тонн в сутки. Другим направлением развития стало расширение линейки продукции. Увеличились мощности фасовки мочевины в мягкие контейнеры по 800 и 1000 кг.

В 2020 году в филиале «ПМУ» вновь было проведено техническое перево-



оружие печи первичного риформинга агрегата аммиака. Параллельно идёт процесс цифровизации производства: модернизирована система управления паровыми турбинами, внедрена система стационарного вибромониторинга динамического оборудования в цехе карбамида.

Алексей Аверьянов, директор филиала «ПМУ» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в г. Перми:

— Предприятию исполняется 40 лет. Дата созвучна с названием Четвёртой про-

мышленной революции «Индустрия 4.0», связанной с внедрением цифровых технологий. Именно это — наша перспектива. Идёт модернизация системы управления агрегатами, впереди её подключение к общей для холдинга MES-системе и многие другие проекты, воплощение которых позволит заводу, построенному в XX веке, быть современным и конкурентоспособным в химической отрасли XXI века.

Пресс-служба Филиала «ПМУ» АО «ОХК «УРАЛХИМ»



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДРУЗЬЯ!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля мы поздравляем ветеранов боевых действий, а также всех, кто с честью выполнял свой воинский долг и кто несёт службу сегодня. Российский император Александр III как-то сказал: «У России только два верных союзника: армия и флот». Жизнь не раз доказывала правоту этих слов.

В этот день в Индустриальном районе, как и по всей стране, чествуют настоящих мужчин. Способность брать на себя ответственность, не бояться трудностей, развивать волю и мужество, честно трудиться, быть готовым встать на защиту семьи и Родины — все эти качества придают силы и уверенность в завтрашнем дне.

Друзья, желаем вам здоровья, семейного благополучия и добра!

С уважением,
глава администрации
района Александр Иванов;
председатель Совета
директоров предприятий
района Владимир Жуков;
депутаты
Законодательного
собрания края и Пермской
городской Думы
от Индустриального
района

КАК РАБОТАЕТ ЗАКОН?

ОФИЦИАЛЬНО

Исполняющий обязанности прокурора Индустриального района Владимир Боголюбов рассказал нашей газете об основных результатах деятельности надзорного ведомства в 2020 году.

В непростых условиях пандемии сотрудники районной прокуратуры сумели не только сохранить эффективность надзора за законностью во всех ключевых сферах, но по определённым показателям сделать больше, чем в 2019 году.

По итогам 2020 года в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина прокура-

тура выявила 1039 нарушений закона. Оспорены 98 нормативных актов, направлено в суды 230 исков. Внесено 240 представлений об устранении нарушений закона, по которым 222 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

Продолжение на стр. 3



ДЛЯ ОБЩЕГО БЛАГА

Диалог

То, как выглядят наши улицы и дворы, во многом зависит от совместной работы районной администрации и депутатов городской думы.

Благоустройство — сфера, которая часто становится темой обращения горожан ко мне, как к депутату Пермской городской думы. Поэтому с руководителем МКУ «Благоустройство Индустриального района» Игорем Ивановым мы на постоянной связи, регулярно делаем контрольные выезды на объекты, часто и вместе с жителями района. Впереди — новый сезон, необходимо обсудить планы на текущий год, для этого провели специальную встречу.

А планы на год — масштабные. И крупные объекты, и контроль исполнения гарантийных обязательств по уже построенным участкам. Например, ведётся реконструкция улицы Карпинского. В этом году будут завершены работы на одном из отрезков. Эта улица становится одной из центральных улиц района, планируем присвоить ей первую категорию, что даст возмож-

ность содержать её на более высоком уровне.

Также по обращениям жителей мы обсудили перспективу исполнения подрядчиком гарантийных обязательств по пришедшему в негодность тротуару по ул. Связьева. Это также в плане текущего года.



Не менее важны выезды из дворов, комфортное совмещение внутривортовых проездов и уличной сети.

Убеждён, постоянное взаимодействие — один из критериев успешной работы!

Василий Кузнецов,
депутат Пермской
городской Думы

ЭТО ИНТЕРЕСНО!

Технологии

ТОС «Стахановский» участвует в городском конкурсе инициативных проектов. В рамках проекта в общественный центр «Стахановец» планируется приобрести оборудование для мобильного планетария. Это позволит проводить различные интерактивные мероприятия для жителей района.

У посетителей общественного центра появится уникальная возможность бесплатно смотреть любые графические объекты и документальные фильмы в полнокупольном формате, поскольку мобильный планетарий является инструментом для проведения познавательных и развлекательных программ и даже исследований в областях, связанных с освоением космоса, географии родного края.

2021 год в России объявлен Годом науки и технологий. Планируется, что общественный центр «Стахановец» станет пилотной площадкой в проведении мероприятий с использованием такого рода высокотехнологичного оборудования, которое не представлено ни в одном из обще-



ственных центров района и города.

Панорамный метод представления информации делает зрителя участником процесса. Попадая внутрь надувного купола, дети будто перемещаются в удивительный мир микроорганизмов и бактерий (биология), космоса и звёзд (астрономия), рек и гор (география), где каждый фрагмент сложной информации становится для них аксиомой и тут же откладывается у них в памяти.

Мария Зуева

Поддержите проект «Мобильный планетарий в общественный центр «Стахановец» в сети «ВКонтакте» vk.com/tosstakhanovsky!



30Ж

В Индустриальном районе прошли первые открытые тренировки по скандинавской ходьбе в рамках социального проекта #СпортивноеБалатово.

Данный проект депутат Пермской городской думы Тимофей Чашихин реализует совместно с ТОС «Карпинский». С 15 февраля на базе ТОС каждый вторник и четверг в 16:00 под руководством опытного инструктора проходят тренировки по скандинавской ходьбе для представителей старшего поколения.

Место встречи — парк Миндовского, спортивная площадка у тренажёров. Занятия проводит сертифицированный инструктор — Валентина Геннадьевна Фирулёва. Записаться в группу по обучению и занятиям скандинав-

ПАЛКИ В РУКИ, И ВПЕРЁД!

ской ходьбой можно в ТОС «Карпинский» (ул. Самолётная, 52) тел. 224-97-84.

Скандинавская ходьба (англ. Nordic Walking) — ходьба с палками, вид физической активности, в которой используются определённая методика занятия и техника ходьбы при помощи специально разработанных палок, внешне напоминающих лыжные. Методика приобрела всемирную популярность с конца 1990-х годов. Принцип движений основан на летних упражнениях лыжников.

Наибольшая эффективность отмечается при следующих состояниях: избыток массы тела; лёгкие патологии органов дыхания; нарушения

опорно-двигательного аппарата: остеохондроз, сколиоз у взрослых и детей, а также применяется в качестве профилактики остеопороза; заболевания сосудов и сердца, а также как профилактика гипертензии, атеросклероза; депрессия, неврозы; болезнь Паркинсона; нарушения сна; вегето-сосудистая дистония; восстановительный период после операций.

По нагрузке ходьба относится к кардиотренировке. Методика не имеет возрастных ограничений. Очень популярна среди людей пенсионного возраста.

Объединяем, создаём и побеждаем вместе!

Мария Зуева

БУЛЬВАР НА РАДОСТЬ ВСЕМ

Комфортная среда

ТОС «Черняевский» планирует реализовать проект по обустройству бульвара по улице Советской Армии.

Территориальное общественное самоуправление «Черняевский» Индустриального района готовится к участию в конкурсе инициативных проектов Перми.

В проекте «Обустройство бульвара по улице Советской Армии» инициативные жители предлагают создать красивый бульвар вдоль улицы Советской Армии от шоссе Космонавтов до улицы Мира.

Эта территория располагается вблизи детской музыкальной школы №10, Пермского краевого онкологического диспансера, Краевого индустриального техникума. Строительство бульвара и создание рекреационной площадки оценят не только жители микрорайона, но и люди, приезжающие в данные учреждения со всего города и края. Место отдыха подойдёт для всех возрастных категорий граждан и



для людей с ограниченными возможностями здоровья.

В 2020 году улица Советской Армии от улицы Баумана до улицы Мира была комплексно благоустроена в рамках проекта «Малые дела». Здесь отремонтировали покрытие проезжей части, восстановили бортовой камень, обустроили дополнительную полосу движения для поворота направо на улицу Мира. Кроме того, заасфальтировали тротуары, парковочные карманы, подъезды к жилым домам, парковку у онкологической поликлиники, провели работы по нанесению термопластиковой дорожной разметки, установили новые дорожные знаки.

В рамках проекта ТОС

«Черняевский» запланировано уложить новое газонное покрытие, высадить деревья и кустарники, создать цветник, проложить пешеходные дорожки, обустроить рекреационную зону: установить особое арочное сооружение, скамьи, качели, урны.

Информацию о вариантах поддержки проекта можно найти в группе «ТОС «Черняевский» в социальной сети «ВКонтакте»: <https://vk.com/public193761817>. На этой страничке можно будет ознакомиться с дальнейшим ходом проекта.

Поддержите проект «Обустройство бульвара по улице Советской Армии»!

Редакция

КАК РАБОТАЕТ ЗАКОН?

ОФИЦИАЛЬНО

Начало на стр. 1

По постановлению прокурора 90 лиц привлечено к административной ответственности; предостережено о недопустимости нарушений закона 15 лиц. По материалам прокурорских проверок возбуждено 8 уголовных дел.

Борьба с преступностью — одна из важнейших задач прокуратуры. В прошлом году по сравнению с 2019 г в районе на 10,4% снизилось количество преступлений. На 17% стало меньше преступлений, которые совершили подростки. Вместе с тем возросло количество убийств (с 8 до 11 случаев).

В прошлом году прокуратура проводила проверки и применяла меры прокурорского реагирования по всем национальным проектам, которые реализуются на территории района. В рамках взаимодействия с сотрудниками полиции инициировано возбуждение уголовного дела по факту мошенничества в рамках реализации национального проекта. Его расследование продолжается.

В приоритете прокурорских задач остаётся социальная сфера (труд, жилищные права, здравоохранение, инвалиды, престарелые люди, дети).

Увеличилось количество выявленных нарушений в сфере трудового законодательства. В прокуратуру района поступает значительное количество обращений работников о защите их интересов и взыскании задолженности по заработной плате в судебном порядке. Так, если в 2019 году в прокуратуру поступило



175 таких заявлений, то в 2020 году — 300.

В 2020 году в результате прокурорского реагирования за нарушение прав граждан на своевременную и полную оплату труда дисциплинарно наказано 22 лица. 42 работодателя привлечены к административной ответственности, по материалам прокурорских проверок возбуждено 4 уголовных дела.

В прошлом году прокуратурой района особое внимание традиционно уделялось соблюдению жилищного законодательства, в том числе при проведении капитального ремонта домов, расходовании собранных с населения средств за коммунальные ресурсы, запуске тепла и т. д.

Актуальной проблемой остаётся своевременность проведения капремонта жилых домов. События прошлого года только по двум подъездам одного жилого дома по ул. Свизева пока-

зали, что без фактически «ручного» контроля со стороны администрации и прокуратуры угроза незавершения необходимых работ до начала отопительного сезона была вполне реальной.

В социальной сфере на повестке остаются вопросы обеспечения прав инвалидов и престарелых граждан.

Прокуратура традиционно выявляет значительное число нарушений законодательства о несовершеннолетних, в 2020 году — 325.

Большую обеспокоенность вызывает вовлечение детей через интернет в потребление и распространение наркотиков, участие в сообществах, пропагандирующих суицид и экстремизм.

В этом году прокуратура района продолжит работу по укреплению законности и правопорядка по всем направлениям надзорной деятельности.

Николай Архипов

КАК НАЙТИ СОЦИАЛЬНОГО УЧАСТКОВОГО?

ПОМОЩЬ

«Если где-то человек попал в беду, мы поможем!» Эту фразу можно считать девизом социальных участковых. В Пермском крае служба начала работать два года назад. А к кому можно обратиться у нас, в Индустриальном районе?

Для каждого нуждающегося социальный участковый составляет специальную программу, так называемую «дорожную карту» оказания помощи. Оказывает социальное сопровождение.

Кому помогают социальные участковые?

— Одиноким людям старше 80 лет,

— инвалидам, семьям с детьми-инвалидами;

— гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;

— многодетным и малоимущим семьям;

— участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

Вы можете обратиться к вашему социальному участковому: для получения консультации по социальным вопросам, для содействия в разрешении трудной жизненной ситуации, для получения нужной информации.

МИКРО-РАЙОН	КОНТАКТЫ СОЦИАЛЬНОГО УЧАСТКОВОГО
Верхнемуллинский	Джабраилова Валерия Михайловна, 215-05-59 vmvasykova@tumsr.perm.ru
Карпинский	Коротаева Ольга Константиновна, 215-05-59 okkorotaeva@tumsr.perm.ru
Нагорный-1, Нагорный-2	Поддубная Полина Михайловна, 215-05-59 pmpoddubnaya@tumsr.perm.ru
ул. Геологов, Ремзавод	Предеина Анна Андреевна, 215-05-59 aapredeina@tumsr.perm.ru
ЖК «Космос»	Радионова Ксения Сергеевна, 215-05-59 ksradionova@tumsr.perm.ru
Качаловский	Сабиржанова Карина Юрьевна, 215-05-59 kysabirjanova@tumsr.perm.ru
Балатово, Гознак	Спиридонова Виолетта Вячеславовна, 215-05-59 vspiridonova@tumsr.perm.ru
Танкистов	Фадеева Елена Валерьевна, 215-05-59 evfadeeva@tumsr.perm.ru

Уголовная ответственность

В настоящее время борьба с преступлениями экстремистского характера является одной из приоритетных задач. Наиболее распространенными преступлениями являются:

ст. 280 Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности наказываются штрафом до 300 тысяч рублей, лишением свободы до 5 лет.

ст. 282 Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства наказываются штрафом до 600 тысяч рублей, лишением свободы до 6 лет.

ст. 282.1 Организация экстремистского сообщества наказывается штрафом до 800 тысяч рублей, лишением свободы до 12 лет.

ст. 354.1 Реабилитация нацизма наказываются штрафом до 500 тысяч рублей, лишением свободы до 5 лет.



Административная ответственность

Законодательством России предусматривается ответственность как за преступления экстремистской направленности, так и за правонарушения:

ст. 20.29 Производство и распространение экстремистских материалов наказываются штрафом в размере до 3000 рублей, административным арестом на срок до пятнадцати суток.

ст. 20.3 Пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами наказываются штрафом в размере до 2500 рублей, административным арестом на срок до пятнадцати суток.

ст. 20.3.1 Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства наказываются штрафом в размере от 10000 до 20000 тысяч рублей, либо обязательными работами на срок до 100 часов, либо арестом на срок до 15 суток.



Экстремизм - угроза обществу



ЭКСТРЕМИЗМУ НЕТ

extremizmu.net

«НОВОМЕТ» — НОВЫЕ РЕШЕНИЯ!

ИННОВАЦИИ

5 февраля 2021 года «Новомет» отметил своё тридцатилетие. К этому рубежу компания подошла в хорошей форме: инновационные разработки востребованы в 28 странах, предприятие наращивает экспортный потенциал, открывает собственное кабельное производство и осваивает новые ниши.



Компания была основана в 1991 году как предприятие по производству ступеней для нефтяных насосов. В основе лежала инновационная технология порошковой металлургии, полученные изделия обладали улучшенными характеристиками.

Сегодня «Новомет» — крупный нефтесервисный холдинг с собственными базами в разных уголках планеты. Его развитие базируется на научном подходе и передовых разработках. Не зря компания на протяжении последних лет лидирует в различных российских рейтингах, учитывающих как объёмы производства, так и экспортную составляющую.

Сильная конструкторская школа, развитая испытательная база в Перми и Москве (ОКБ БН «Коннас») позволяют «Новомету» успешно конкурировать с грандами мирового рынка. Последние десять лет доля инновационной продукции в общем объёме производства ежегодно составляет не менее четверти. Именно благодаря инновациям АО «Новомет-Пермь» вышел на зарубежные высококонкурентные рынки. Сегодня «Новомет» стоит перед необходимостью трансформации, повышения эф-

фективности производства и освоения новых направлений деятельности.

Максим Перельман, генеральный директор:



— Сейчас более половины выручки компании приходится на зарубежье, доля экспорта продолжает расти. В нефтедобыче «Новомет» — признанный лидер в инновациях, и мы не собираемся останавливаться на достигнутом. Компания ставит перед собой задачу за счёт абсолютно новых направлений диверсифицировать бизнес. Через пять лет не менее трети всего объёма продаж будет приходиться на новые направления. В качестве примера назову ветроэнергетику и геотермальную энергетику, которые хорошо себя зарекомендовали и особенно



востребованы в странах Западной Европы.

Новое кабельное производство, которое мы открываем, позволит не только удовлетворить собственные потребности в этой продукции, но и выйти на рынок высокотемпературного кабеля; мы разрабатываем его новые разновидности, в том числе — для альтернативных направлений энергетики.

Евгений Пошвин, вице-президент по РФ и СНГ:



— Мир вступает в глобальный энергопереход на возобновляемые источники, происходит стремительный поворот в сторону «зелёной» энергетики, что подразумевает быструю декарбонизацию её мирового потребления. «Новомет» сформировал пул совре-



менных технологий, которые позволят в будущем сохранить и упрочить лидерские позиции компании на мировом рынке.

Способность быстро меняться и адаптироваться к требованиям глобальных рынков — качество, которым должна обладать любая компания в наступившем десятилетии, поэтому мы постоянно внедряем инновации в технологические процессы, улучшаем качество труда и повышаем эффективность как на площадке «Новомета» в Перми, так и во всех удалённых локациях.

Три десятилетия «Новомета» вобрали в себя взлёты и неудачи, периоды экономической стабильности и кризисы. Модернизировалось производство, внедрялись новые технологии, открывались сервисные центры... Сегодня компания разрабатывает для себя направления, связанные с альтернативной энергетикой. Незыблемым остаётся одно: желание трудиться, двигаться вперёд, развиваться.

С юбилеем, «Новомет»!

**Пресс-служба
АО «Новомет-Пермь»**

НАШ РАЙОН Февраль 2021
Индустриальный № 2 (182)
12+

Информационная газета «Наш район Индустриальный»
Учредитель: Первичная профсоюзная организация Пермской печатной фабрики Госзнак Пермской областной общественной организации профсоюза работников государственного и общественного обслуживания, первичная профсоюзная организация «Пермские минеральные удобрения», первичная профсоюзная организация «Сибур-Химпром» общероссийского профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства

Главный редактор: Мельникова Е. В.
melnikova-ev@gorodperm.ru
Телефон: 227-90-17.
Адрес редакции и издателя: 614990, Пермский край, г. Пермь, ул. Мира, 15. Газета распространяется бесплатно. Свидетельство ПИ № ФС 18-2263 от 14.07.2005г. Выдано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу

Отпечатано: «РАСТР»,
Адрес типографии: 614033, г. Пермь,
ул. Василия Васильева, 3е
Тираж: 3 500 экз. Заказа №.....
Номер подписан в печать по графику:
25.02.2021 в 16.00, фактически: 28.02.2021 в 16.00.
Дата выхода в свет: 1.03.2021

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. В переписку с читателями редакция не вступает, письма не возвращает. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.

Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию.
Бесплатно



Общественная приемная местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Индустриального района г. Перми

Секретарь местного политического совета — Павел Николаевич Черепанов.

Исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» и руководитель общественной приемной — Надежда Николаевна Ефимова.
Часы приема: ежедневно 10.00-17.00, среда 16.00-18.00, прием ведут депутаты.

Адрес: 614022, г. Пермь, ул. Мира, 21 (учебный центр «Нефтепереработчик»), оф. 106, тел. 220-48-40, e-mail: edrosind@mail.ru